

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa  
din data de 03.07.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Marius-Ioan Ciobanu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 63 din 03.07.2023 privind convocarea „de îndată” a Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință extraordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru realizarea proiectului de investiție „Modernizare, reabilitare și dotare Cămin Cultural în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentată solicitarea de clarificări PNRR emisă la data de 27.06.2023 cu privire la derularea contractului de finanțare nr. 135310, referatul de aprobare nr. 2351 din 03.07.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2352 din 03.07.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, Comisiei de buget – finanțe și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că proiectantul general S.C. ANDERSSSEN SRL Iași a reactualizat documentația tehnică și Devizul general pentru acest obiectiv de investiții, ținând seama de solicitarea de clarificări PNRR emisă la data de 27.06.2023 cu privire la derularea contractului de finanțare nr. 1135310, precum și de necesitatea corelării valorii totale eligibile din cadrul

Cererii de finanțare C5-B1-259/01.04.2022 cu valoare totală eligibilă alocată prin PNRR pentru reabilitare, consolidare și eficiență energetică pentru Căminul Cultural și este necesară aprobarea noilor indicatorilor tehnico – economici în cadrul Consiliului Local.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 39 din 03.07.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru realizarea proiectului de investiție „Modernizare, reabilitare și dotare Cămin Cultural în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se constată că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi și în aceste condiții, domnul Marius-Ioan Ciobanu, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Marius-Ioan Ciobanu**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**